Osnovna škola Novo Čiče
Trg Antuna Cvetkovića 27, Novo Čiče 
Klasa: 112-04/25-01/01
Urbroj: 238-31-161-01-25-5
U Novom Čiču, 6. ožujka 2025. godine

Na temelju odredaba 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11.,5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 98/19., 64/20., 151/22, 156/23), članka 13. Pravilnika o radu te članka 5. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje (daljnjem tekstu: Pravilnik), v.d. ravnateljice OŠ Novo Čiče, Novo Čiče, Trg Antuna Cvetkovića objavljuje:
NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa

1. UČITELJ NJEMAČKOG JEZIKA koji obavlja poslove učitelja njemačkog jezika, 1 izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme, 22 sata ukupnog tjednog radnog vremena, zamjena

Uvjeti:
· [bookmark: _Hlk187138375]Opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa i posebni uvjeti propisani Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
· Uvjeti prema Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (Narodne novine, broj 6/19)

Na natječaj se mogu javiti muške i ženske osobe u skladu sa Zakonom o ravnopravnosti spolova (Narodne novine, broj 82/08 i 69/17).

Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti: 
- životopis;
- dokaz o stečenoj vrsti i razini obrazovanja;
- dokaz o državljanstvu;
- uvjerenje da osoba nije pod istragom i da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne stariji od dana raspisivanja natječaja;
- elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ne stariji od dana raspisivanja natječaja.

Kandidat/kandidatkinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), članku 48. stavku 1.-3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21), članku 48. f  Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dužan je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a  ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat/kandidatkinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja i ovisno o kategoriji u koju ulazi sve potrebne dokaze (članak 103.st.1.Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Kandidat/kandidatkinja koji se poziva  na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (čl.49.st.1. Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidat/kandidatkinja koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema svim ostalim posebnim propisima, dužan/dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo, odnosno priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.
Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela urednu pravovremenu i potpisanu prijavu na natječaj zajedno sa svim prilozima te koja ispunjava uvjete iz natječaja odnosno pravo prednosti pri zapošljavanju. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati, niti će podnositelji takvih prijava naknadno biti pozvani na dopunu prijave.
Odabiru kandidata prethodi postupak selekcije kandidata putem razgovora (intervjua) s kandidatom u skladu s Pravilnikom o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Novo Čiče. Mjesto i vrijeme razgovora bit će objavljeni na mrežnoj stranici Škole.
Prijave i dokumentaciju dostaviti osobno ili poslati na adresu škole: Osnovna škola Novo Čiče, Trg Antuna Cvetkovića 27, Novo Čiče s naznakom „za natječaj – navesti radno mjesto“. Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.      
Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole i na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 6. ožujka 2025. godine.                  
Kandidat/kandidatkinja prijavom na natječaj daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka. 
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni na mrežnim stranicama Škole.

                                                                                                              v.d. ravnateljice:
                            Martina Sviličić

